2011 war das beste Jahr für die Schneeberg-Bahn!
Krönender Abschluss einer tollen Schneebergbahn-Saison war die „Goldener Herbst“-Veranstaltung, die am 15. Oktober auf dem Hochschneeberg im neuen Bergbahnhof in Szene ging.
17 Aussteller nahmen an diesem erstmalig durchgeführten Event teil, das „non plus ultra“ dabei war die Vielfalt der Herbstausstellung: Handarbeits- und Holzkunst, Schmuck, Klosterarbeiten, köstliche Weine und Schnäpse aus Österreich, sowie auch Wild aus den Wäldern um Puchberg wurden von den Besuchern der Schneeberggbahn begeistert angenommen.
Die Saison 2011 war für die NÖ Schneebergbahn überhaupt ein voller Erfolg, ein sensationelles Besucher-Rekordergebnis wurde erreicht. Am 14.8. wurde mit 2.910 Gästen auch ein neuer „Tagesrekord“ aufgestellt – alle Salamander-Garnituren und auch der Nostalgie-Dampfzug waren an diesem Tag im Einsatz. Neben dem Wander- und Landschaftserlebnis tragen auch die vielen zusätzlichen Angebote wie „Paradies der Blicke“, Galerie, Kinderspielplatz etc. zu diesem Erfolg bei.
Die Salamander-Triebzüge fahren noch bis 30. Oktober auf den Schneeberg, dann beginnt der „Winterschlaf“. Los geht’s wieder am 28.4.2012. In der Zwischenzeit kann man sich im wunderschönen Salamander-Schigebiet in Losenheim beim Schifahren und Snowboarden austoben. Und auf 2012 vorfreuen, wo wieder viel Kunst & Kultur im „Paradies der Blicke“ warten.
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Die Aussteller beim „Goldenen Herbst“ am Hochschneeberg (Bild) freuen sich – wie die vielen Besucher – schon auf die geplanten Aktivitäten im nächsten Jahr.
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